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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/06/2008

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Homenagem à memória do

urbanista e arquiteto Lucio Costa, ao ensejo do transcurso dos 10 anos do seu

falecimento.

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR) - Transcurso do centenário da

imigração japonesa para o Brasil.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Apelo a Municípios do Estado do

Amapá de apresentação de relatórios de cumprimento das condicionalidades

exigidas pelo Programa Bolsa-Família. Criação pelo Ministério dos Transportes de

grupo de trabalho para elaboração da política nacional de transporte fluvial para a

Amazônia.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Agradecimento ao Presidente

Osmar Serraglio pelas palavras elogiosas. Participação do orador no processo de

elaboração da Constituição Federal. Inauguração de unidade básica de saúde na

localidade de Itapai, Município de Redenção, Estado do Ceará. Proficuidade da

gestão da Prefeita Francisca Torres Bezerra, a Cimar Torres. Instalação da

Faculdade de Língua Portuguesa em Redenção.
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Situação alvissareira da

economia do País. Reajuste nos preços de alimentos no Brasil e no mundo.

Realização da reforma tributária. Redução nos preços de gêneros alimentícios para

contenção dos índices inflacionários. Extinção dos tributos incidentes sobre os

componentes da cesta básica.

ZONTA (PP, SC) - Transcurso do centenário da imigração japonesa ao Brasil.

Homenagem à colônia nipônica catarinense.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Transcurso do centenário da imigração

japonesa ao Brasil. Realização de debate sobre rumos Protocolo de Kyoto durante a

Conferência de Chefes de Estado dos países do chamado G8 + 5, em Tóquio,

Japão. Matéria Floresta Vira Pasto, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

Desmatamento da floresta amazônica em face do avanço da pecuária na região.

Necessidade de implementação de políticas eficazes para a preservação ambiental.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Renegociação de dívidas de produtores

rurais brasileiros.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Críticas à proposta governamental de

recriação da CPMF para o financiamento das ações e serviços públicos de saúde.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 28-A, de 2007, sobre a criação do Conselho Nacional dos Tribunais

de Contas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Contratação, pelo

Jornal de Brasília, do jornalista Gilberto Amaral para o seu quadro de redatores.
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GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Retrospectiva da atuação

profissional e parlamentar do orador. Reafirmação de amor e de compromisso com a

cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Manifestação de boas-vindas aos alunos e

professores da escola fundamental Paraíso, da cidade-satélite de São Sebastião,

Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário.

NEUDO CAMPOS (PP, RR) - Disseminação da AIDS em comunidades

indígenas no Estado de Roraima. Exploração de minérios em terras indígenas

australianas. Defesa do aproveitamento do exemplo australiano para a melhoria das

condições de vida dos indígenas brasileiros. Implantação de escolas de tempo

integral na gestão do orador à frente do Governo de Roraima. Necessidade de

ações para o fim da greve dos professores da rede estadual de ensino. Razões da

apresentação do Projeto de Lei n° 2.318, de 2007, sobre a redução da tarifa de

energia elétrica em Boa Vista. Insegurança jurídica com respeito à propriedade das

terras na Amazônia.

ARNALDO VIANNA (Bloco/PDT, RJ) - Aspectos da exploração de minerais no

País, especialmente na região de Serra Pelada, no Estado do Pará, e no Município

de Itatiaiuçu, Estado de Minas Gerais. Importância da manutenção de royalties de

petróleo no Estado do Rio de Janeiro. Anúncio da apresentação de projeto de lei

sobre cobrança de royalties concernentes à produção de biodiesel. Inexistência de

vínculo entre a produção de biocombustíveis no Brasil e a crise mundial de

alimentos. Defesa de manutenção da soberania nacional sobre a região amazônica.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Congratulações ao Deputado Arnaldo

Vianna pelo discurso proferido.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Anúncio da participação de Ministros de

Estado em audiências públicas da CPI do Sistema Carcerário. Custo médio de

manutenção dos presos no Brasil. Necessidade de humanização do sistema

prisional brasileiro, em face das precárias condições dos presídios no País e da

superlotação nesses estabelecimentos. Convite aos membros da CPI para

participação nas 2 últimas audiências públicas do órgão.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização de encontro do

Diretório Regional do PMDB para debate sobre a participação do partido nas

eleições municipais de 2008, em Fortaleza, Estado do Ceará. Apoio de participantes

no evento à candidatura do Deputado Eunício Oliveira ao cargo de Senador.

Empenho da bancada federal cearense na instalação de refinaria da PETROBRAS

no Estado.

VII - ENCERRAMENTO


